



## Licitações - Retificação de Publicação

### Errata

#### ERRATA

Processo Licitatório nº 042/2024

Pregão Eletrônico nº 012/2024

Objeto: FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE  
GÊNEROS ALIMENTÍCIOS, PARA ATENDER  
AS DEMANDAS DAS SECRETARIAS  
MUNICIPAIS

No **edital**, no item 6.5

ONDE SE LÊ: O lance deverá ser ofertado pelo valor total do item.

LEIA-SE: O lance deverá ser ofertado pelo valor unitário.

No **termo de referência**, no item 84, iogurte de garrafinha de 120 ml

ONDE SE LÊ: Produto semelhante ao iogurte Naluça.

LEIA-SE: Produto similar ao iogurte Naluça, Itambé, Batavo.

Mantenham-se as demais disposições em seus termos.

**Marco Aurélio Pedrozo**

**Pregoeiro**